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У відповідь на Ваш запит на отримання інформації повідомляємо.
1. Кількість людей з інвалідністю станом на 2021 рік.
Згідно даних Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків 

Луцької міської територіальної громади станом на 01.11.2021 на обліку 
перебуває 8548 осіб з інвалідністю. В департаменті соціальної політики 
перебуває на обліку 4470 осіб з інвалідністю, які  отримують державні соціальні 
допомоги відповідно до Законів України "Про державну соціальну допомогу 
особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю" та "Про державну 
соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з 
інвалідністю".

Станом на 26.11.2021 на диспансерному обліку у комунальних 
підприємствах охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади 
перебуває 1152 дітей з інвалідністю.

2. Кількість працевлаштованих людей з інвалідністю, влаштованих на 
квотові місця станом на 2021рік.

Згідно визначених повноважень відділу з питань праці Луцької міської 
ради не передбачено створення чи зберігання інформації з даного питання.

3. Кількість громадського транспорту, оснащеного згідно з Державними 
нормами для МГН станом на 2021 рік. 

У місті Луцьку 40 автобусів та 25 тролейбусів пристосованих для 
перевезення пасажирів з обмеженими фізичними можливостями. 

Додатково інформуємо, що при проведенні конкурсів на перевезення 
пасажирів у обов'язковою умовою конкурсу є наявність на об’єкті конкурсу до 
50% транспортних засобів, але не менше одного автобуса, пристосованого для 
перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Lisa

foi+request-94909-
33c07ce6@dostup.pravda.com.ua 
 

mailto:rada@lutskrada.gov.ua
mailto:foi+request-94909-33c07ce6@dostup.pravda.com.ua
mailto:foi+request-94909-33c07ce6@dostup.pravda.com.ua


2

Питання 4-6 Вашого запиту перенаправлені відповідно до п. 3 ст. 22 
Закону України «Про доступ до публічної інформації»  для розгляду згідно з 
вимогами чинного законодавства до Головного управління Національної поліції 
у Волинській області, звідки отримаєте відповідь.

7. Кількість шкіл, що перейшли на інклюзивну форму навчання.
У закладах загальної середньої освіти Луцької міської територіальної 

громади навчаються 153 дитини з особливими освітніми потребами, 116 класів 
з інклюзивною формою навчання, 25 закладів загальної середньої освіти з 
інклюзивною формою навчання.

Заступник міського голови                                                    Ірина ЧЕБЕЛЮК
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